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 Az év végén, vissza kell tekintenünk, és be kell látnunk, hogy egy igen nehéz évet tudunk 

magunk mögött. Egy olyan világot láttunk kialakulni, amely egyre inkább az „én” 
központúságra épül, a sötétség felé halad, és az Istentől elfordul. Az antikrisztus 
befolyásolása egyre hathatósabb, mert az emberek magukban keresik a boldogságot, 
nem pedig Istenben. De az új esztendőben előre kell tekintenünk, és csakis ez lehet a mi 
reményünk: az Ige testté lett, és közöttünk lakozott; Isten nem feledkezett meg népéről.  

 
ÉNEKEK:      Bevonulásra: 257;   Felajánlásra: 32;   Áldozásra: 23;  Kivonulásra: 306, 284 

  
 
SZENTLECKE  Szent János apostol első leveléből (1Jn2, 18-21). János apostol egyértelműen 

fogalmaz: az antikrisztus létezik. A megkeresztelt ember kötelessége, hogy Krisztus 
és az Egyház tanítását élje, tanítsa és kövesse. Vannak viszont, akik elfordulnak 
tőle, és nem a Krisztust követik, és nem Krisztust szolgálják, bár látszólag 
Krisztushoz tartoznak. Az apostol ezeket antikrisztusnak nevezi, akik óriási kárt 
okoznak az emberiségnek.  

 
 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (95. 1-2. 11-13)  11. tónus 

 
Válasz: Vigadozzanak az egek, *örvendjen az egész világ! 
 
Énekeljetek az Úrnak új éneket,* minden föld az Úrnak énekeljen. 
Énekeljetek az Úrnak, áldjátok nevét * napról napra hirdessétek üdvösségét. 
 
Vigadozzanak az egek, *örvendjen az egész világ! 

 
Örvendjen az ég, a föld ujjongjon, * zúgjon a tenger, és ami betölti. 
Örvendjen a mező * és minden, ami rajta van. 
 
Vigadozzanak az egek, *örvendjen az egész világ! 
 

 
 

ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Az Ige emberré lett és itt élt köztünk, befogadóinak megadta, hogy 
Isten fiai legyenek. Alleluja. 4. tónus  

  
 

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn1, 1-18). Szent János a kezdetekre. Nem volt más mint az 
Ige, aki az Istennél volt. Az Ige által lett minden. Sajnos a teremtmény nem fogadta el 
a Teremtőt. De a Teremtő a teremtménnyel egyenlővé vált; emberré lett.  Így a 
világosságot elhozta a világra és minden emberhez, hogy újjászülessen.  

 
AZ EGYHÁZKÖZSÉG VEZETŐSÉG NEVÉBEN,  

KÍVÁNUNK ÖNÖKNEKKEGYELMEKBEN GAZDAG ÚJ ESZTENDŐT! 
///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Álmos, Fruzsina; Hétfőn: Ábel, Ákos ; Kedd: : Gyöngyvér, Benjámin, 
Genovéva; Szerda: Angéla, Titusz, Leóna; Csütörtök: Simon, Emília; Péntek: Gáspár, Menyhért, Boldizsár; 
Szombat: Attila; Vasárnap: Gyöngyvér, Szeverin, Szörény.  Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a 
névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 

 
Ezen a héten hétfőn Nagy Szent Vazul és Nazianzi Szent Gergely püspök és egyháztanítóknak, és szombaton 
Penyaforti Szent Rajmund áldozópapnak lesz az ünnepe. 
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 Az új év kezdetén, az ember sokszor fogadja, hogy javulni fog, jobb ember lesz, mint az 

elmúlt esztendőben. Az ember jó szándékkal indul neki az új évnek, de legtöbbször már 
az elején kudarcba fullad. Azonban, Mária példája azt mutatja, hogy semmi rendkívülit 
nem kell tenni, hanem csak egyet kell teljesíteni: Istenre figyelni, és az Ő akaratát 
teljesíteni, hiszen így változik meg életünk. Adjuk oda életünket Istennek már az év 
elején, hogy egy új és szebb világot építeni tudjunk.  

  
ÉNEKEK:  Bevonulásra: 39;     Felajánlásra: 35;   Áldozásra: 29;  Kivonulásra: 306, 284 

  
OLVASMÁNY  Mózes negyedik könyvéből (Szám6, 22-27). Azt kéri Mózestől majd Áron főpaptól, 

hogy hívják le Isten nevét a népre. Így a nép Isten áldásában fog részesedni.  
 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (66, 2-3. 5. 6és 8)  5. tónus 
 

Válasz: Könyörüljön rajtunk az Isten, * és áldjon meg minket. 
 
Könyörüljön rajtunk az Isten, és áldjon meg minket,* ragyogtassa fel arcát fölöttünk. 
Hogy megismerjék a földön utadat, * és üdvösségedet az összes nemzetek. 
 
Könyörüljön rajtunk az Isten, * és áldjon meg minket. 

 
Örvendjenek és ujjongjanak a nemzetek, † mert igazságosan ítéled a népeket,  * 
és te vezérled őket a földön. 
 Magasztaljanak téged a népek, Istenünk, * dicsőítsenek az összes nemzetek. 
 
Könyörüljön rajtunk az Isten, * és áldjon meg minket. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a galatákhoz írt leveléből (Gal4, 4-7). Isten szeretete által, az 

ember a szeretetre lett teremtve. A bűn által viszont az ember mégis szolga lett. De 
Isten emberré lett, közöttünk lakozott és feljogosított arra, hogy Istent újra Atyának 
szólítsuk. Általa, mi újra a szeretet szabadságában élhetünk.  

 
ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Sokízben szólt prófétái által az ősatyákhoz egykor az Isten: * 

végül a beteljesedés napjaiban Fia által szólt hozzánk. Alleluja. 6. tónus  
  

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (LK2, 16-21). Mária mindvégig hűséges volt Istenhez, 
és önmagát adta neki; semmit nem várt viszonzásul. Isten mégis 
megajándékozta őt az Istenanyasággal. Mária ekkor is mindent szívébe vésett, 
és gyakran elgondolkodott felette.  

 
AZ EGYHÁZKÖZSÉG VEZETŐSÉG NEVÉBEN,  

KÍVÁNUNK ÖNÖKNEKKEGYELMEKBEN GAZDAG ÚJ ESZTENDŐT! 

  
          ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

 

 

 

 

 



Köszönetet szeretnénk nyilvánítani azoknak, akik a szilveszteri est sikeréhez hozzájárultak és a 
rendezvényt lebonyolították.  Az összefogás és a közös akarat jó példája volt ez a esemény, és 
reméljük, hogy a jövőben a magyarok ilyen sikeresen tudnak egy közös célért összedolgozni, és 
magyarságunkat így őrizni és építeni. 
 
Kérjük azokat a kedves híveket, akik még nem vették át a 2012-es évre szóló adományborítéjukat, a 
templom csarnokában keressék meg névreszóló borítékdobozukat, és vigyék magukkal. Gazdátlan 
borítékok is vannak. Tehát, aki borítékos tag szeretne lenni, kérjük, hogy az irodában jelentkezzen. 
Köszönjük! 
 
A Caritas csoport kéri a kedves hívek segítségét. Jó állapotban lévő plédeket, takarókat, meleg 
kesztyűket, zoknit, sálakat és sapkákat keresnek, amelyeket a szegényeknek szétosztani tudnak. 
Nagylelkűségüket előre köszönjük! 
 
 
HALOTTAINK: December 31-én, szombaton, de 11.00-kor Romváry (szül: Sólyom) Zsuzsannát 
temetjük el a Kane Fetterly (5301 boul. Décarie) ravatalozóból. Nyugodjon Békében! 
 

  

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Boríték:    2556.00  
     Persely:    823.00 
   
                     ISTEN FIZESSE MEG! 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Január             01: 9.00 + Jager László – édesanyja és családja 
    „             11.00 Híveink szándékára  - az Egyházközség lelkipásztora 
    „               02: 8:00      –  
    „                   03: 8.00 –  
    „                   04: 8.00      –  
    „                   05:  8.00 –  
    „                06: 8.00 –  
    „                   07:       8.00      –  

 

 
 
 

 

IMA A CSALÁDOKÉRT 
 
Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a 
családunkat.  Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk.  
Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést 
szenvedtek.  Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel.  
Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk.  Segítsd 
fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik 
a magyar családokért sokat fáradoznak.  Szent Család, könyörögj érettünk! 
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                   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    

CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.  

 

 
„MÁRIA PEDIG SZÍVÉBE VÉSTE SZAVAIKAT, ÉS GYAKRAN 

ELGONDOLKODOTT RAJTUK.” 


